
Si pubblicano gli esiti della somministrazione dei questionari di gradimento del 

servizio scolastico per l’a.s. 2018 2019 per la componente – ATA – STUDENTI  - 

DOCENTI. Per la componente GENITORI il numero di questionari compilati – solo 15 - 

non risulta essere rappresentativo e pertanto non si è proceduto all’elaborazione . 
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Il Dirigente Scolastico 
e lo Staff ascoltano e 

collaborano con il 
personale ATA

Il lavoro del personale 
ATA è ben organizzato 

dal DSGA

La professionalità del 
personale ATA viene 

riconosciuta dai 
docenti

Gli studenti rispettano 
il personale ATA

La comunicazione 
all’interno dell’istituto 

è efficace

La distribuzione degli 
incarichi per il 

personale ATA è equa

Il clima di lavoro è 
sereno

GRADIMENTO ATA

MOLTO IN DISACCORDO

POCO IN DISACCORDO

D'ACCORDO

MOLTO D'ACCORDO
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I docenti 
prestano 

attenzione alle 
richieste degli 

studenti

Il dirigente e lo 
staff prestano 
attenzione alle 
richieste degli 

studenti

Il personale di 
segreteria è 

disponibile ed 
efficiente

I collaboratori 
scolastici (bidelli) 
sono disponibili 

ed efficienti

L’accesso ai 
laboratori 
soddisfa le 

esigenze della 
mia classe.

Gli ambienti sono 
puliti

La dotazione di 
strumenti 
didattici  

(laboratori, 
LIM…)

Sono soddisfatto 
della 

preparazione che 
ricevo in questa 

scuola

Percorsi 
formativi, 

obiettivi didattici 
e criteri di 

valutazione 
vengono 
esplicitati

La opportunità di 
recupero offerte 
dalla scuola sono 

soddisfacenti.

I docenti 
svolgono 

regolarmente il 
recupero in 

itinere

Le attività 
curricolari ed 

extracurricolari  
(didattiche, corsi 
pomeridiani…)  
rispondono agli 

interessi e ai 
bisogni

GRADIMENTO STUDENTI

MOLTO D'ACCORDO D'ACCORDO POCO IN DISACCORDO MOLTO IN DISACCORDO
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GRADIMENTO DOCENTI

MOLTO D'ACCORDO

D'ACCORDO

POCO IN DISACCORDO

MOLTO IN DISACCORDO


